

附件 1

教师企业实践邀请函

广东茂名农林科技职业学院：

因工作需要，特邀贵院 动物科学 系教师 植婵萍 于 2021 年 7 月 15 日至 2021 年 8 月 15 日前往我公司进行实践，主要工作内容为 在企业现场考察观摩和岗位操作演练，制作教学视频。

特此邀请，请予批准！

佛山萌友动物诊疗有限责任公司



2021 年 6 月 30 日

广东茂名农林科技职业学院教师 参加企业实践锻炼申请表

申请人(签名):

申请时间: 2021 年 6 月 25 日

姓名	植婵萍		性别	女	系部	动物科学系
学科(专业)	动物医学			现任专业	教师	
联系电话	13424106807	电子邮箱	695429371@qq.com			
申请实践内容与时长	在企业现场考察观摩和岗位上操作演练, 实践时长一个月					
申请实践锻炼企业基本情况	企业名称	佛山萌友动物诊疗有限责任公司		企业性质	有限责任公司	
	业务范围	宠物医疗		法人代表		
	联系人	方嘉欣		联系电话	15920356432	
	联系地址(邮编)	广东省佛山市顺德区北滘镇北滘社区居民委员会天宁路 19 号海琴水岸 32 号铺				
	电子邮箱					
实践锻炼目标(如钻研专业实践技能、获得何种等级证书、公开发表论文、参加企业项目等)	钻研专业实践技能					
系部意见	   					
教务部审批	 负责人:  2021年6月25日		组织人事部审批		 负责人:  2021年6月25日	

广东茂名农林科技职业学院

教师参加企业实践锻炼考核表

姓名	植婵萍	系部	动物科学系
时间	2021年7月-2021年8月	形式	
地点	佛山萌友动物诊疗有限责任公司		
总结报告	另附页		
企业考核意见	<p>该教师在我公司实践锻炼期间，态度端正，学习认真，踏实肯干，注重理论与实践相结合，表现良好。</p> <div style="text-align: right; margin-right: 50px;">  负责人：方嘉欣 (盖章) 2021年8月18日 </div>		
系部考核意见	<p>同意企业考核意见。植物科学系</p> <div style="text-align: right; margin-right: 50px;">  负责人：黄少华 2021年8月18日 </div>		
教务部意见	<p>同意。</p> <div style="text-align: right; margin-right: 50px;">  负责人： 2021年8月18日 </div>		
组织人事部意见	<p>同意</p> <div style="text-align: right; margin-right: 50px;">  负责人： 2021年8月18日 </div>		
备注			

佛山萌友动物诊疗有限责任公司实践总结

2021年7月-8月，我作为一名专业教师来到佛山萌友动物诊疗有限责任公司进行企业实践，该公司位于佛山市顺德区，日常接诊的老年病例较多，本人此行的目的是学习诊疗技术及收集老年宠物的疾病病例，提升自己的专业技术能力之余，制作成课程资源用于课堂教学。本人一直认为，下企业有利于今后的教学更贴近实际，促进自身知识的更新，拓宽教学思路，更新观念，理清自己的发展思路，非常有利于今后的专业建设、课程整合。

本次实践，我的带教医生是方嘉欣，方医生具有9年临床工作经验，尤其擅长老年动物疾病的诊断与治疗。本次实践期间，我始终保持积极主动、严谨勤勉的工作态度，虚心请教，自觉遵守公司的各项规章制度，在具体工作中，从宠物护理等这些基本工作做起，服从安排，认真完成。

在接触的众多病例中，让我印象最深刻的是“一例心因性脱毛的猫”的诊疗。这是本人首次了解到，原来猫也会患上各种各样的心理疾病，并且该病也会导致脱毛这一症状的出现。据主人描述，在该猫就诊的前三个季度，家里引入了一只较活泼好动的新猫，不久后该猫开始出现过度理毛的症状，并且抗拒新猫使用过的所有东西，疏远主人。通过各种化验诊断后排除病原体感染，初步诊断心因性脱毛，尝试使用三环类抗抑郁药治疗，并且与家中另一只猫隔离生活，半个月后有所好转。这对我来说真的是一个全新的领域，所以任何时候作为一名宠物医生，我们都不要只站在人的角度去思考宠物的需求，我们

也需要考虑人类可能给动物带来的各种心理压力。同样的，教书育人也一样，要时刻关注学生，要多站在学生的角度去思考问题，平等友善，细心耐心地去对待每一位学生。除此之外，我会把该病例作为我此行的重点病例，日后在教学过程中与学生分享，提升学生们全面分析问题的能力。

在该宠物医院实践，里面所有的员工给我的感觉都是非常负责任并且对这个行业充满热情的，他们热爱工作、爱护宠物，对待生病的动物就像对待孩子一样，细心细致专业有耐心，那种充满爱的氛围真的让我感觉非常舒适，宠物主人们也很放心及支持医生跟医助的工作，所以在一个多月里，我从未遇到过任何医闹问题。此行，企业员工们的表现真的深深触动了我，日后工作中，我要向他们学习，要更加有耐心去地对待所有的人和事，我会把这种工作态度带到我的教师岗位，充满爱地对待每一位学生，将我的所学所感毫无保留地传授给每一位学生。

通过本次企业实践锻炼，也让我认识到几个在教学工作中需重视的问题，从学生入学开始我们就需要不断培养学生贴合企业工作实际的动手能力，在整个学习过程中让学生熟练和强化各种实际操作技能，那么毕业时就能在短暂的实习后马上进入正常工作。

我十分珍惜本次难得的锻炼机会，希望下次的企业实践周期能够再长一些，这更有利于学到更多贴近企业实际的经验和知识。

植婵萍

2021年8月27日